
RENCANA  PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan  : SD Islam Terpadu Nurul Ilmi Padangsidimpuan 

Kelas/Semester  : II/1 

Tema    : Hidup bersih dan sehat ( tema 4) 

Sub Tema   : Hidup bersih dan sehat di sekolah ( Sub tema 2) 

Pembelajaran : 1 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui informasi dari guru, siswa dapat melakukan pengamatan sederhana tentang 

lingkungan sehat berdasarkan isi teks yang telah di baca secara benar 

2. Dengan mengamati contoh gerakan, siswa dapat melakukan gerak bagian kepala, tangan, 

dan kaki dengan hitungan secara tepat 

3. Melalui pengamatan siswa yang berpedoman pada ciri bangun datar, siswa dapat 

menentukan dan mengelompokkan bangun datar berdsarkan banyak sisi, sudut dan titik 

sudut dengan benar 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan  ⮚ Pembelajaran dimulai dengan salam dan berdoa 
bersama. Religius 

⮚ Kelas dilanjutkan dengan memeriksa kehadiran siswa 
⮚ Guru melakukan ice breaking, tepuk wudhu 
⮚ Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang 

akan diajarkan dan dikaitkan dengan pengalaman 
siswa Apersepsi 

⮚ Memberikan gambaran dari manfaat mempelajari 
kebersihan dalam kehidupan sehari hari Motivasi 

2 Menit 

Kegiatan inti ⮚ Pada awal pembelajaran, siswa mendengarkan teman 
membacakan teks yang berkaitan dengan hidup bersih 
dan sehat di kelas. Literasi 

⮚ Siswa mendiskusikan makna kata alat kebersihan  
yang terdapat dalam teks Diskusi 

⮚ Siswa mengamati gambar tentang gerakan tari 
menyapu lantai 

⮚ Guru memberi contoh gerakan tari menyapu lantai 
dengan hitungan 

⮚ Guru menghubungkan dengan pembelajaran 
matematika, siswa diarahkan untuk mengamati 
bangun datar yang ada pada gambar ruang kelas 

⮚ Guru menanyakan kepada siswa tentang sisi, sudut 
dan titik sudut bangun datar Tanya jawab  

⮚ Guru menjelaskan kepada siswa   tentang sisi, sudut, 
dan titik sudut pada bangun datar hingga benar benar 
paham  

7 Menit 

Penutup  ⮚  Guru bersama siswa membuat kesimpulan / 
rangkuman hasil belajar selama sehari tentang materi 
pelajaran yang di pelajari  

⮚ Melakukan penilaian hasil belajar siswa dengan 

penilaian yang telah disediakan 

⮚ Membaca do’a sesudah belajar dengan benar 

1 Menit 

PENILAIAN 
Penilaian Sikap   : Observasi selama kegiatan berlansung 
Penilaian Pengetahuan  : Lisan dan tulisan 
Penilaian Keterampilan  : Unjuk kerja dengan rubrik penilaian 

Mengetahui       Padangsidimpuan, 5 Januari 2022 

Kepala sekolah       Guru Kelas 

 

Parkumpulan Siregar, S. Pd     Nurlida Asni, S. Pd.I  


